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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении осенних квалификационных турниров по шахматам

                                        Псковского отделения Областной школы шахмат.

I. Цели и задачи соревнований: выявление одаренных шахматистов, выполнение разрядных норм: 3, 2 , 1 разрядов и баллов кмс; повышение уровня  мастерства юниоров Псковской области, оценка работы отделения  шахмат, подготовка спортивных судей.

II. Руководство проведения соревнований: Общее руководство  по подготовке   соревнования осуществляет  Федерация шахмат Псковской области и ГОУ ДОД  "Детско-юношеский центр спортивной подготовки. Непосредственной организацией  и проведением  соревнования занимаются работники отделения шахмат ГОУ ДОД  "Детско-юношеский центр спортивной подготовки". 

III.  Требования к участникам, требования к турнирам: Участниками соревнований  являются юниоры (юноши и девушки от 6 до 18 лет), проживающие на территории Псковской области, соревнование является открытым для участников из других территорий Российской Федерации.  По разрешению судейской коллегии к соревнованиям могут быть допущены взрослые игроки, для повышения общего уровня турнира. 

IV. Условия проведения соревнований: Соревнование состоит из трёх турниров: 1)с нормой 3 разряда, 2)с нормой 2 разряда, 3)смешанный турнир шахматистов 2, 1 разрядов и более высокой квалификации. Соревнование проводится по швейцарской системе в 8 туров (при количестве участников менее 9 чел. в турнире, соревнование проводится по круговой системе), в соответствии с действующими правилами ФИДЕ, контроль времени: 2 часа каждому игроку до конца партии. Все турниры проводятся с записью партии.                                                                                                                   

V. Место и сроки проведения:  Квалификационные турниры проводятся в г. Пскове со 2 по 6 ноября 2009 года по адресу по адресу ул.Розы Люксембург, д.18 в помещении МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 23 с углубленным изучением английского языка». 

 Расписание игр: 2 ноября с  14.30 до 15.30 – регистрация участников. Начало 1 тура в 16.00.              3 ноября –  2 тур в 11.00, 3 тур - в 16.00. 4 ноября –  4 тур в 11.00, 5 тур - в 16.00. 5 ноября – 6 тур в 11.00,       7 тур - в 16.00. 6 ноября –  8 тур в 11.00. По окончании  8 тура – закрытие и разъезд участников.

VI. Определение победителей и награждение: Критерии определения мест при швейцарской системе:  количество набранных очков,  коэффициент  Бухгольца, прогресс, количество побед. При круговой системе:  количество набранных очков, коэффициент Бергера, количество побед, личная встреча.                 По окончании турнира организаторы сдают итоговые таблицы в квалификационную комиссию ФШПО, в том числе для обсчета регионального рейтинга.

Соревнования проводятся за счет организаторов соревнования (питание медицинского и обслуживающего персонала, орг. Расходы и канц. товары, награждение грамотами). Расходы по командированию участников соревнования (проезд, размещение, питание и страховка) за счет командирующих организаций или самих участников.

VI. Заявка на участие: Участникам соревнования необходимо письменно подтвердить участие в соревнованиях до 28 октября 2009 года (с указанием необходимости бронирования проживания в общежитии или гостинице, если приезжие участники не подтверждаются в указанные сроки, то размещением не обеспечиваются) е-mail: shahmatschool@yandex.ru. или по тел./ факсу: 8 8112 66 01 67. Для участников г. Пскова – последний день подтверждения 29 октября 2009 года. Участникам, не подавшим заявку в указанные сроки, может быть отказано в регистрации турнира.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование!

